
台原デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　令和3年2月12日（金）～3月5日（金）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた。
回答者数：　48名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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週に２～３回 週に１回 それ以下 今回はじめて 無回答
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交流 入浴 生活・健康相談機能訓練・リハビリ その他 無回答
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

指導員さんが明るく話しやすい。個人を尊重してくれている様に思う。週３回利用しているが曜日によってお迎えの時間に差があ
る。

ある職員は、私のパワーリハビリテーションの取り組み状況を注視していて、適切な指導をしてくださいます。また、別な職員は補
助として親切かつ適切なマシンのウエイト調整をしてくれるので、気配りが優れていると思っています。機能回復訓練室内は清潔
で広いので、毎週心地よくパワリハを受けることができ、担当者は皆謙虚で、挨拶が良くできています。

みんな親切で思いやりがあり感謝しています。入浴は親切です。食事は美味しく頂いております。

いつも大変お世話様です。出来る事なら、送迎時間を週ごと又は日ごとに決めていただければ助かります。起床時間とか、準備
時間に時間を取りますので、よろしくお願いします。

行き帰りの送り迎えに満足しています

何事にも臨機応変に対応願います。

コロナ等で大変な時期にいろいろと親切丁寧に対応して頂き、感謝致しております。

職員の方々皆さん親切にしていただき、ありがとうございます。

いつもお世話になっております。新型コロナ対策もきちんとして頂き、ありがとうございます。今後ともよろしくお願い致します。

日曜日や年末年始もデイがあると嬉しいです。ショートステイがあればなお良いです。

とても感謝してます。


